

Syna GmbH - Ludwigshafener Straße 4 · 65929 Frankfurt am Main

-persönlich-Abderrazik Moumni c/o Firma Abderrazik Moumni Schwalbenflug 7 71577 Großerlach

Syna GmbH Ludwigshafener Str. 4 65929 Frankfurt RSDK-N-K

Ansprechpartner: Installateurbetreuung

F:

069 3107-1948 069 3107-2768

E:

installateurbetreuung@syna.de

Frankfurt, 9. Juni 2022

BESTÄTIGUNG/AUSWEIS

der Eintragung in das Elektro-Installateurverzeichnis der Syna GmbH

Gemäß der "Grundsätze für die Zusammenarbeit von Netzbetreibern und dem Elektrotechniker-Handwerk bei Arbeiten an elektrischen Anlagen gemäß Niederspannungsanschlussverordnung (NAV)" ist das nachfolgend aufgeführte Unternehmen <u>als Hauptbetrieb</u> im Elektro-Installateurverzeichnis der Syna GmbH eingetragen.

> Firma Abderrazik Moumni Schwalbenflug 7 71577 Großerlach

Eintragungs-Nummer:

88420798

Verantwortliche Elektrofachkraft:

Abderrazik Moumni

Die Eintragung gilt bis zum:

09.06.2027

Die Eintragung berechtigt das vorgenannte Unternehmen zur Errichtung, Erweiterung, Änderung und Unterhaltung von elektrischen Anlagen im Anschluss an das Niederspannungsnetz der Syna GmbH.

Dieser Ausweis ist nur gültig in Verbindung mit einem Personalausweis.

Syna GmbH Netzwirtschaft

B. Braunn Björn Bräuninger

Ludwigshafener Straße 4 · 65929 Frankfurt am Main · T069 3107 -1060 · F 069 3107 -1069 · syna.de Aufsichtsratsvorsitzender Dr. Markus Coenen · Geschäftsführer Dr. Andreas Berg · Timm Dolezych · Sitz der Gesellschaft Frankfurt am Main · Registergericht Amtsgericht Frankfurt am Main · HRB 74234 · Steuernummer 047 243 72361 · Umsatzsteuer-ID-Nummer

Bankverbindung Commerzbank AG - IBAN: DE95 5004 0000 0257 1370 00 - BIC: COBADEFFXXX

